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ZAPISNIK

14. seje Sveta Četrtne skupnosti  Črnuče,  Mestne občine Ljubljana,  ki  je  bila v četrtek,
27.1.2005  ob  17.00  uri  v  sejni  sobi  Mestne  občine  Ljubljana,  Oddelka  za  lokalno
samoupravo, Dunajska 367, Ljubljana.

Sejo je na podlagi  32.člena  Pravil Četrtne skupnosti Črnuče Mestne občine Ljubljana,
sklical in vodil predsednik Sveta Četrtne skupnosti Črnuče g. Franc Slak.

Na začetku je predsedujoči ugotovil, da je od 15. članov Sveta na seji navzočih 10 članov,
kar pomeni, da je bil svet sklepčen in je lahko pričel z delom. 

NAVZOČI ČLANI SVETA:  Franc Slak,  Anton Kolenc,  Boštjan Batič,  Ivan          
                                                   Brodarič,   Jožef Jeraj, Damjan Martinuč , Petra 
                                                   Mejač, Martina Vuk, ,  Jože Osterman  in  Aleš Rus.

ODSOTNI ČLANI SVETA:   Branko Gorenc , Viktor Korošec,  Štefan Tasič, 
                                                   Krstan Kovjenić  in  Edvard Wostner (opr.) 

PRISOTNI VABLJENI:          g. Franc Ules,  svetovalec  Sveta ČS Črnuče 

OSTALI NAVZOČI:               Tina Jan, Zorana Pust in Marjeta Cedilnik, strokovne 
                                                                 sodelavke Oddelka za lokalno samoupravo, Mestne    
                                                                 uprave   Mestne občine Ljubljana.

Predsednik  Sveta  ČS  Črnuče  je  pozdravil   vse  navzoče  in   predlagal   ob  ugotovljeni
sklepčnosti  potek seje po dnevnem redu , ki so ga člani sveta prejeli z vabilom:

Ker  na  dnevni  redi   ni  bilo  pripomb,  je  dal  predsednik  sveta  na  glasovanje  naslednji
predlog 

DNEVNEGA REDA:

1. Pregled  in  potrditev  zapisnika  13.  redne  in  4.  izredne  seje    Sveta  Četrtne
skupnosti Črnuče, Mestne občine Ljubljana

2. Poročilo o delu za leto 2004
3. Informacija o » Savskem  begu«

   4.   Pobude in vprašanja članov Sveta Četrtne skupnosti Črnuče
    
Navedeni predlog je dan na glasovanje.
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Navzočih  je bilo 10 članov sveta.
Opredeljenih je bilo10 članov sveta.
Za predlagani dnevni red je glasovalo 10 članov sveta.

Dnevni red je bil sprejet.

AD 1.

Pregled in potrditev zapisnika 13. redne in 4. izredne seje   Sveta Četrtne skupnosti
                                          Črnuče, Mestne občine Ljubljana

Gradivo za to točko dnevnega reda so člani Sveta prejeli skupaj s sklicem na sejo.

Predsednik Sveta  je naredil pregled  po zapisniku 13. razširjene seje Sveta ČS Črnuče in
odprl  razpravo. 

Zapisnik 13. razširjene seje Sveta ČS Črnuče je bil  poslan  svetnikom v pregled in se  je z
dopolnili potrjeval na  4. izredni seji Sveta ČS Črnuče dne  11.11. 2004. Z  dopolnitvami
je bil zapisnik  poslan  vsem vabljenim in  na  MOPE RS, kot je bilo dogovorjeno.

V razpravi  je  pripombe podal g. Ules in sicer na točko Ad.5 .  Pobude in vprašanja članov
Sveta Četrtne skupnosti Črnuče na 7. strani zapisnika 13. razširjene seje Sveta ČS Črnuče.
Pod    
2/5 je  g. Ules  opozoril in predlagal:
- da je potrebno narediti pregled stanja nalog, ki  se financirajo iz letošnjega proračuna in

njihovo uresničitev. 
- glede na to, da je v pripravi osnutek proračuna za leto 2005, bi bilo potrebno izdelati

načrt prednostnih nalog (seznam prioritetnih nalog je bil že pripravljen) financiranje
katerih bi se pokrivalo iz proračuna 2005. 

- Potrebno bi bilo organizirati sestanek glede Jarškega proda. Sestanek naj bi organiziral
Oddelek za  lokalno samoupravo, povabili  pa bi  predstavnike Ministrstva za okolje,
prostor in energijo, Zavoda za varstvo okolja in predstavnike Četrtne skupnosti, ki bi
izpostavili zadevno problematiko.

To je bilo zapisano, vendar Svet o tem ni razpravljal.  V isti točki Pobude in vprašanja
članov  Sveta  Četrtne   skupnosti  Črnuče  na   4. strani  zapisnika  4. izredne seje  je Svet
11.11. 2004 po svetniku  Ostermanu govoril o isti zadevi, da se določijo nosilci nalog, ki
jih je na  13. izredni seji predlagal g. Ules, vendar Svet o tem  ni odločal.   Predlaga, da se
o   navedenem  razpravlja  in odloča na seji. 

Svetniki so z navedenim soglašali. 

Na zapisnika ni bilo  več pripomb, zato je predsedujoči dal na glasovanje 

PREDLOG SKLEPA št. 1/14
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Svet  Četrtne  skupnosti  Črnuče,  Mestne  občine  Ljubljana  sprejema zapisnik   13.
razširjene seje Sveta ČS Črnuče z navedenimi pripombami.

Svet Četrtne skupnosti Črnuče, Mestne občine Ljubljana sprejema zapisnik  
4. izredne  seje Sveta ČS Črnuče  v predloženi vsebini.

Navzočih je bilo 10 članov sveta.
Opredeljenih je bilo 10 članov sveta.
Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov sveta.
Sklep je bil sprejet.

AD 2.
                                               Poročilo o delu za leto 2004

Gradivo  za to točko dnevnega reda  je  pripravil g. Ules in je bilo  dano na seji Sveta.
Poročevalec je bil g. Ules. Primerjavo med realizacijo in plani je zapisal v gradivu. 
Pove, da imamo v odborih velik strokovni potencial ljudi,  zato jih lahko vključimo v
delo.
Predsedujoči predlaga glede na izčrpno gradivo, da  ga pozorno pregledajo in o njem
razpravljajo. G.Ules pove, da je pripravil predlog sklepov po pregledu celotnega gradiva.
V razpravi so sodelovali svetniki: Brodarič, Batič,  Jeraj, Kolenc, Osterman in Slak.
Še  zlasti so opozorili na sledeče:

 zagotovitev   varnosti na Črnučah ; ponovna vzpostavitev policijske postaje na   
             Črnučah ( nedavni incident na Polanškovi ulici )

 ureditev križišča Zasavske ceste, Kraljeve ulice in ulice  Šentjakob
 Semaforizacija križišča Dunajska cesta – Cesta v Gameljne in križišča Dunajska

cesta – Cesta 24. junija  
 Izgradnja pločnika za pešce ob Dunajski cesti      

Izraženo je bilo mnenje, da se je od obljubljenega premalo naredilo. Zato bo potrebno v
letu 2005   dosledno  pristopiti k realizaciji  posameznih nalog, ki so na prioriteti ČS
Črnuče. Predvideva se, da bo Proračun MOL  sprejet  do konca meseca marca 2005.

Svetnik Osterman poda poročilo Uredniškega odbora za urejanje časopisa Naša  Četrtna
skupnost in spletne strani ČS. Svet seznani s  problemi, s katerimi se srečujejo. Pove, da
bodo v februarju  izdali 4. številko glasila, za urejanje spletnih strani pa bi rabili  pomoč,
saj sam  zaradi pomanjkanja čas  ne zmore  vsega dela. 

   Po razpravi je bil podan na glasovanje  naslednji  :

   PREDLOG SKLEPA št. 2/14:
 
1. Svet sprejema  informacijo poročila  o delu za leto 2004 v predloženi vsebini.
      ( priloga originalnega zapisnika )
2. Takoj se pristopi k pripravi prioritetnih nalog za leto 2005, ki se jih  sprejme na

naslednji seji Sveta in  pošlje na pristojne službe  MOL.  Predlog pripravi Ules.
(spisek se  pošlje vsem svetnikom  pred naslednjo sejo Sveta )

3. Za  pomembnejše naloge v letu 2005 Svet oblikuje   projektne skupine, ki bodo
zadolžene za spremljanje nalog in bodo dajale pobude za njihovo realizacijo.
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   Navzočih je bilo 10 članov Sveta.
   Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.
   Za predlagane sklepe je glasovalo 10 članov Sveta.

   Sklepi  so  bili  sprejeti
AD 3.

Informacija o » Savskem  begu«

Svetniki so  prejeli informacijo  prof.mag.Vladimir Braca Mušiča  z naslovom  Strokovno
mnenje  o  predlogu  zazidave  stanovanjsko  poslovnega  kompleksa  Savski  breg.
Predsedujoči pove, da nove informacije  o zadevi  še ni,  bo pa  kmalu.  Svet seznani z
obiskom dveh lastnikov zemljišč s področja pozidave Savski breg  na ČS Črnuče, katera
naj bi zemljišče že prodala, pa  sedaj zaradi zapletov nista dobila celotne kupnine. 

Svet o zadevi ni odločal,  z  informacijo je seznanjen.

AD 4.

Pobude in vprašanja članov Sveta Četrtne skupnosti Črnuče

4.1

Svetnica  Petra Mejač je podala pisno pobudo za ureditev  oz. dokončanje kanalizacije v
kraju  Podgorica-Šentjakob,  za  štiri  stanovanjske  hiše  ob  Soteški  poti.  Pobudo  bomo
naslovili na pristojne službe MOL in prosili za odgovor.

4.2

Svetnik Aleš Rus  je podal pismeno pobudo za naslednje:

1. odstranitev kioska pri Mercatorju 
2.  sanirati nadvoz nad železnico na začetku Zasavske ceste
3.  sanirati nezavarovan prehod čez železnico ( pod obvoznico, proti Ježi)
4.  cevi nadvoza obvoznice nad železnico puščajo

Pobudo bomo naslovili na pristojne službe  in prosili za odgovor.

4.3

Svetnik Anton Kolenc je  ustno podal pobudo za naslednje:

1. ureditev križišča Dunajska, Štajerska cesta, predlog za zeleno puščico  v križišču pri    
     zavijanju levo
2. dokončanje centralne instalacije v  Kulturnem domu  na Dunajski 367, pregled porabe
     energije za navedeno lokacijo
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3.  neurejen odnos s KUD Svobodo  

Pobudo bomo naslovili na pristojne službe  in prosili za odgovor.

4.4

Svetnik   Jožef  Jeraj  je  ponovno  podal  pobudo  za  postavitev   tržnice  v  Črnučah.  Od
strokovnih sodelavk MOL, MU, OLS je dobil  informacijo, da po razgovorih s kmeti   v
Šentjakobu le ti  niso zainteresirani za prodajo v Črnučah, saj  imajo  stojnice na tržnici
BTC ali v Ljubljani. Dogovorjeno je, da  se  v prvi številki glasila Naša Četrtna skupnost
objavi  poizvedba  o možnih  prodajalcih na tržnici v Črnučah.

Svetnik Jeraj je postavil vprašanje, kaj se dogaja na področju kabelske  TV. V razpravi  so
sodelovali svetniki Brodarič, Slak in  svetovalec Sveta g.Ules.  Slednji predlaga, da se za
celotno MOL združijo vse prizadete skupine  in nastopijo skupno. 
Za  reševanje navedenega problema je bil pri  Svetu zadolžen svetnik Korošec, katerega se
poprosi, da na naslednji seji Sveta  poroča o zadevi.

Svetniki so soglašali, da na MOL, MU, OLS naslovimo  prošnjo, kaj je pri  problematiki s
kabelsko TV v MOL že naredilo mesto, oziroma jih prosimo za strokovno pomoč.
   
4.5

Svetnica  Martina   Vuk je   podala  pobudo za  ureditev   podhoda pod Dunajsko  cesto.
Opozorila je  na  izredno  neurejen   in  ljudem neprijeten  podhod, zato ga ne uporabljajo
in še vedno prečkajo Dunajsko cesto, kar je zelo nevarno.

Pobudo bomo naslovili na pristojne službe  in prosili za odgovor.

 
Dnevni  red  14.  seje  sveta  Četrtne  skupnosti  Črnuče  je  bil  izčrpan  in  predsedujoči  je
zaključil sejo ob 19.30 uri.
  

                                                                            Predsednik sveta Četrtne skupnosti Črnuče
    Zapisala:                                                                        Mestne občine Ljubljana  
  
 Marjeta  Cedilnik                                                                      Franc Slak
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